

# 定了!青滨附院26日试营业

今明两天义诊活动继续,期间不收挂号费

□记者 宋迎迎

通讯员 刘志明 吴文召 报道

本报讯 记者日前获悉,青岛滨海学院附属医院将于6月26日正式试营业。

青岛滨海学院附属医院位于古镇口融合创新区内,紧邻大珠山风景区入口处,是一所按三级甲等医院标准建设的集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的非营利性大型综合医院,占地

226亩,总规划建筑面积37万平方米,一期30.5万平方米已完成;总规划床位2400张,一期已完成1800张,配有独立的感染和发热门诊。

青滨附院设有预防保健科、内科、外科、妇产科、儿科、传染科、肿瘤防治科、中医科等科室,配置了青岛医疗系统唯一的世界顶级肿瘤放射治疗设备——螺旋断层放射治疗系统(TOMO)等先

进医疗设备。医院开诊初期在保证治疗常见病、多发病的基础上,将着重用好儿科、妇产科、康复医学科、肿瘤防治科、眼科、中医科等科室人才、设备、技术等优势,为百姓健康护航。

记者了解到,为优化就医流程,协调设备,提高人员之间的默契度,6月8日-18日,青滨附院举行义诊活动,期间不收取挂号费用。

## 青岛小镇幼儿园项目主体封顶

□记者 丁一 报道

本报讯 日前,由青科控股集团投资建设的青岛小镇幼儿园主体封顶,为项目三季度投入使用提供了保障。

该项目位于西海岸新区青岛小镇东门北侧,总建筑面积约6000平方米,总投资约5100万元,办学规模为12个教学班,可提供360个学位,建设内容包括专业教室、活动室、餐厅等,建成后极大满足周边区域适龄儿童入学需求。项目通过建立戏水池、仿沙滩、种植园等,让孩子在观察中发现,在活动中感知,在参与与劳动中懂得保护环境,爱护大自然。

项目充分考虑基地形状及采光需要,主体建筑布置于园区北侧,形体呈“L”型,活动单元和室外活动场地均南北朝向,最大限度满足日常采光需要。

## 这两处隐患路段月底前完成整改

□记者 王雪 报道

本报讯 为保障市民生命财产安全,开发区交警结合近期道路交通流量和安全情况,组织力量对城区道路、国道、县乡道路及村道道路进行了全面细致的摸排和梳理,公布2处交通安全隐患突出路段,并将于本月底前完成整改工作。

团结路塞伦小区附近路段。隐患原因:该路段车辆较多,车速较快,临近小区,行人过街不安全。整改措施:增加人行横道标线、提示牌、停止线、人行横道预告标识线、震荡线。

黄回路柳西社区服务中心路段。隐患原因:该路段车辆较多,车速较快,临近社区,行人过街不安全。整改措施:增加限速标志、人行横道提示牌、慢行标志。

交警提示,驾车通过以上路段时,要注意观察道路情况,提前减速;若发生事故,及时拨打报警电话,并在车后规范摆放警示标志牌。

## 粽情关爱 情暖端午

□记者 王培珂 报道

6月16日,后尹家沟村“第一书记”魏世洲协同融发集团华鲁公司工会、大村镇社会治理中心在后尹家沟村开展了“粽香五月五 融融端午情”活动。活动中,大家和村民一起包粽子迎端午,并将粽子送给该村困难群众,让他们感受社会大家庭的关爱和温暖。



# 5起大货车超载违法行为被曝光

□记者 王雪 报道

本报6月16日讯 今天,青岛开发区交警曝光了近期查获的5起货车超载交通违法行为。

6月7日,开发区交警在昆仑山路查处车号为鲁UF3792重型半挂牵引车。经查,该车驾驶员驾驶货车载物超过核定载质量100%以上,交警依法对驾驶员罚款2000元,记6分。

6月1日,开发区交警在江山路淮

河路路口查处车号为鲁UA6376号重型半挂牵引车。经查,该车驾驶员驾驶货车载物超过核定载质量未达30%,交警依法对驾驶员罚款200元,记3分。

6月1日,开发区交警在江山路淮河路路口查处车号为鲁BY8619号重型半挂牵引车。经查,该车驾驶员驾驶货车载物超过核定载质量未达30%,交警依法对驾驶员罚款200元,记3分。

6月7日,开发区交警在昆仑山路

与龙门河路路口查处车号为鲁BW5757重型半挂牵引车。经查,该车驾驶员驾驶货车载物超过核定载质量未达30%,开发区交警大队依法对该车驾驶员罚款200元,记3分。

6月6日,开发区交警在昆仑山路查处车号为鲁BV8097重型半挂牵引车。经查,该车驾驶员驾驶货车载物超过核定载质量100%以上,交警依法对驾驶员罚款2000元,记6分。

# 打通基层卫生健康服务“最后一纳米”

理务关卫生院“蒲公英”爱心服务团队精准服务,全力保障群众健康需求

成立于2019年的青岛西海岸新区理务关卫生院“蒲公英”爱心服务团队,由医疗、护理、公共卫生、健康指导、社会志愿服务等60余人组成,分5支服务分队。“蒲公英”服务团队以全面促进基层群众健康为目标,努力推进基层卫生健康服务的“最后一纳米”,不断提升群众的卫生健康获得感,以实际行动践行“博爱奉献优质服务,悉心守护群众健康”的服务宗旨。

新冠肺炎疫情防控期间,“蒲公英”服务团队认真履行“健康守门人”的职责,从山东省启动突发公共卫生事件一级响应起,根据各级防控指挥部的工作要求,全面落实防控措施,全力构筑健康防线。积极配合镇政府加强外地返回人员监测和管理,详细了解返回人员的个人信息、出行情况、健康状况,严格进行跟踪随访;在物资紧缺的条件下,免费给重点人员发放体温计、一次性口罩、84消毒液、手消



理务关卫生院“蒲公英”爱心服务团队成员展示队旗。(理务关卫生院供图)

等物资,并开展疫情防控健康教育;积极为辖区复工企业和复学学校开展复

工复学指导,现场提出防控建议和措施,共同开展应急演练,手把手教授预

防和消毒知识,全面提升企业和学校的防控水平。

理务关卫生院5支“蒲公英”服务分队按照网格化管理的模式,将服务团队成员分配至辖区村居包片管理,针对不同管理人群提供个性化、精准式的健康服务;提出“全方面给您提供优质、全生命周期呵护您的健康、全天候接受您的健康咨询、全方位为您做好健康管理、全流程让您享受便捷服务”的“五全”承诺,聚焦群众健康需求,全力保障群众健康。疫情防控期间,服务团队及时转变职能,在社居、巡逻点、隔离点等处开展疫情防控,对各类人群进行体温监测、健康指导、环境消杀等工作;根据疫情防控等级要求,通过电话或视频随访、预约就诊、户外义诊、双向转诊等方式开展各项健康服务,确保特殊时期服务水平不降。

(陈蔚 刘学)